
 

Treść interpelacji radnej Anny Wolszczak   
w sprawie funduszy z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa 
Mazowieckiego 

Korzystając z uprawnienia przysługującego mi na podstawie w art. 23 ust. 5 ustawy z dnia 5 
czerwca 1998 r. o samorządzie gminnym (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 512 ze zm.), składam 
następującą interpelację: 

I. Przedstawienie stanu faktycznego 

Powiat zwoleński jest jednym z 37 powiatów województwa mazowieckiego. Powiat ten położony 
jest w południowo-wschodniej części województwa mazowieckiego. Zajmuje on powierzchnię  
571,24 km² i jest zamieszkały przez ok 37 000 osób. W jego skład wchodzi 5 gmin, tj. Zwoleń, 
gmina Tczów, gmina Policzna, gmina Kazanów i gmina Przyłęk. Obszar powiatu zwoleńskiego 
jest słabo zurbanizowany i stosunkowo biedny. Na jego rozwój istotny wpływ mają zatem 
fundusze zewnętrzne w tym fundusze europejskie. 

II. Pytania 

Mając na uwadze opisany powyżej stan faktyczny za uzasadnione i konieczne wydaje się zadanie 
następujących pytań: 

1. W jakiej wysokości fundusze z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa 
Mazowieckiego trafiły do powiatu zwoleńskiego i gmin wchodzących w skład tego powiatu 
w latach 2014-2020? Proszę o podanie kwot dofinansowania dla poszczególnych 
jednostek samorządu terytorialnego z powiatu zwoleńskiego w poszczególnych latach. 

2. W jakiej wysokości fundusze z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa 
Mazowieckiego w latach 2014 - 2020 trafiły do jednostek samorządu terytorialnego 
województwa mazowieckiego. Proszę o podanie kwot dofinansowania dla poszczególnych 
jednostek samorządu terytorialnego województwa mazowieckiego w poszczególnych 
latach. 

3. W jakiej wysokości fundusze z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa 
Mazowieckiego trafiły do Płocka, powiatu płockiego i gmin  wchodzących w skład tego 
powiatu w latach 2014-2020? Proszę o podanie kwot dofinansowania dla poszczególnych 
jednostek samorządu terytorialnego z powiatu płockiego w poszczególnych latach. 

4. Proszę o wskazanie czy dla jednostek samorządu terytorialnego powiatu zwoleńskiego 
przyznane zostały środki finansowe z innych niż Regionalny Program Operacyjny 
Województwa Mazowieckiego funduszy/programów? Jeśli tak proszę o wskazanie ich 
nazw i wysokości dofinansowania w poszczególnych latach dla poszczególnych jednostek. 

Proszę o wskazanie czy dla jednostek samorządu terytorialnego powiatu płockiego oraz Płocka 
przyznane zostały środki finansowe z innych niż Regionalny Program Operacyjny Województwa 
Mazowieckiego funduszy/programów? Jeśli tak proszę o wskazanie ich nazw i wysokości 
dofinansowania w poszczególnych latach dla poszczególnych jednostek. 


